

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – CONIMS  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 017/2021**

O Consórcio Intermunicipal de Saúde, através do seu Presidente, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do edital referente ao Processo Licitatório nº 100/2021, Pregão Eletrônico nº 017/2021:

**ALTERAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO N.º 062/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 011/2021** – Formação de registro de preços para aquisição parcelada de materiais radiológicos em geral, de acordo com as condições e especificações constantes no presente edital, inclusive em seus anexos, notadamente o Anexo I que vincula o Termo de Referência.

**ONDE SE LÊ:**

**Lote I – Item 002:** Filme para processamento a seco para raios-x e mamografia, impressora DRY 20 x 25 cm. Embalagem fechada, com rótulo contendo data de fabricação e validade.

**Lote I – Item 003:** Filme para processamento a seco para raios-x e mamografia, impressora DRY 25 x 30 cm. Embalagem fechada, com rótulo contendo data de fabricação e validade.

**LEIA-SE:**

**Lote I – Item 002:** Filme para processamento a seco para raios-x, impressora DRY 20 x 25 cm. Embalagem fechada, com rótulo contendo data de fabricação e validade.

**Lote I – Item 003:** Filme para processamento a seco para raios-x, impressora DRY 25 x 30 cm. Embalagem fechada, com rótulo contendo data de fabricação e validade.

**O Edital retificado e seus anexos** estão disponíveis, no site do Consórcio [www.conims.com.br](http://www.conims.com.br) e ainda podendo ser solicitado pelo e-mail: [licitacao@conims.com.br](mailto:licitacao@conims.com.br).

**A sessão de abertura do Pregão Eletrônico n.º 017/2021** fica alterada para o **dia 12 de julho de 2021 às 09h00min, no site [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br).**

Pato Branco/PR, 25 de junho de 2021.

**PAULO HORN  
PRESIDENTE**